

RERRATIFICAÇÃO DA PORTARIA Nº 235/2024/GAB-SESP-MT

Republica-se por ter saído incorreto

Rerratifica-se a publicação da Portaria nº 235/2024/GAB-SESP-MT, no DOE Nº. 28.779, de 08 de julho de 2024, página 18.

Onde lê:

Nº CONTRATO 225/2023/SESP

EMPRESA SUPER ESTÁGIOS LTDA.

EXPEDIENTE PJC-DIC-2024/08021

EFEITO	FUNÇÃO	UNIDADE	MATRICULA	NOME
05/03/2024	FISCAL TITULAR	PJC	255430	DANIELLE FERREIRA DOS SANTOS
05/03/2024	FISCAL SUBSTITUTO	PJC	296867	EDNUZIA BATISTA GUEDES

Leia-se:

Nº CONTRATO 225/2023/SESP

EMPRESA SUPER ESTÁGIOS LTDA.

EXPEDIENTE PJC-DIC-2024/08021

EFEITO	FUNÇÃO	UNIDADE	MATRICULA	NOME
05/03/2024	FISCAL TITULAR	PJC	296867	EDNUZIA BATISTA GUEDES
05/03/2024	FISCAL SUBSTITUTO	233550	MARIA ANTONIA DA SILVA BISPO	

Nº CONTRATO 226/2023/SESP

EMPRESA UNIVERSIDADE PATATIVA DO ASSARÉ.

EFEITO	FUNÇÃO	UNIDADE	MATRICULA	NOME
05/03/2024	FISCAL TITULAR	PJC	296867	EDNUZIA BATISTA GUEDES
05/03/2024	FISCAL SUBSTITUTO	233550	MARIA ANTONIA DA SILVA BISPO	

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: ce9f9455

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)